



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: agroekologie

Student: Bc. Václav Kos

Studijní obor: Agroekologie

Název diplomové práce: Bioindikace antropogenního zatížení prostředí chemickými polutanty (těžké kovy) s pomocí včel a jejich produktů (včelí med)

Oponent diplomové práce Doc. RNDr. Miroslav Martiš, CSc.

Povolání oponenta: VŠ pedagog

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Mimořádně vhodně zvolené téma.

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Cíle adekvátně tématu formulovány.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Zvolená metodika naprosto odpovídá tématu.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Práce s daty velmi dobrá.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení bez problému.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autor je ve své problematice dobře ukotven.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: V podstatě odpovídá běžnému standardu.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Drobné problémy s češtinou.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Odborný jazyk je na více než dobré úrovni.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je

výborný

Komentář: Celkový formální dojem z práce je vynikající.

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Cíle splněny.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Závěry výstižně formulovány a využitelné dále.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Přínos práce je více než dobrý.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Kde vidíte meze využití včel jako bioindikátoru?

Otázka 2: Do jaké míry je včelí med účelný pro historický biomonitoring?

Datum: 16. 05. 2008

Podpis oponenta diplomové práce: